

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de
14 MAI 2019

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **118** din **05 APRILIE 2019** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1171/14.05.2019** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **15 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Feraru Marian Florin**, domnul **Florea Dănuț**, domnul **Ionescu Florin Ștefan**, doamna **Norocel Mirabela Voichița**, domnul **Sabo Mirel** și doamna **Voin Simona**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau propuneri** cu privire la ordinea de zi:

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan Popa, care este aprobată cu 15 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Reșița în vederea semnării cererii de finanțare nerambursabilă prin PNDR 2014-2020, sub – măsura 15.1– "Plăți pentru angajamente de silvo-mediu" pentru terenurile cu vegetație forestieră, proprietate publică a Municipiului Reșița administrate de Ocolul Silvic Banatul Montan regie autonomă

inițiator: Primar – Ioan POPA

2. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 3 punctul b) și Anexei nr. 4 punctul b) la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Reșița Nr. 160/25.04.2019

inițiator: Primar – Ioan POPA

3. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren în suprafață de 667 mp, proprietate privată a S.C. CALOR GROUP S.R.L. identificat în CF nr. 43392 Reșița, nr. cadastral 43392

inițiator: Primar – Ioan POPA

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren: parcela de 3038 mp, identificată în CF nr. 36225 Reșița, nr. cadastral 36225 și parcela de teren de 1439 mp, identificată în CF nr.

36272 Reșița, nr. cadastral 36272 în vederea intabulării dreptului de proprietate privată a municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară
inițiator: Primar – Ioan POPA

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Reșița în vederea semnării cererii de finanțare nerambursabilă prin PNDR 2014-2020, sub – măsura 15.1– ”Plăți pentru angajamente de silvo-mediu” pentru terenurile cu vegetație forestieră, proprietate publică a Municipiului Reșița administrate de Ocolul Silvic Banatul Montan regie autonomă

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 177/14.05.2019.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 3 punctul b) și Anexei nr. 4 punctul b) la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Reșița Nr. 160/25.04.2019

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – dorește să se consemneze că **grupul PSD nu va participa la vot.**

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi pentru** (grupul PNL, PV și domnul consilier local Mutu Viorel), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 178/14.05.2019.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren în suprafață de 667 mp, proprietate privată a S.C. CALOR GROUP S.R.L. identificat în CF nr. 43392 Reșița, nr. cadastral 43392

Domnul primar Popa Ioan – dorește să-i mulțumească domnului Dorohoi pentru gestul făcut, este de folos fiind un drum public, era o complicație pentru a merge altfel, iar prin donație este cea mai simplă variantă, sens în care ar ruga și pe alții să facă acest gest. Menționează că, este situația buclei Bârzavei, unde sunt mai mulți proprietari și drumul este foarte prost în interiorul buclei, rugându-se de ei de 2 ani de zile să facă donație acest drum pentru a putea fi reparat, nereușind să-i facă să se pună de acord pe Sporea, Gradimex și ceilalți care sunt acolo.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește să-l roage pe Liviu Gârtoi și pe Marius Lengyel să pregătescă o situație pentru ședința ordinară cu donațiile ce au fost primite de Primărie în mandatul actual, pentru a face o comparație cu mandatele anterioare, deoarece atunci se dădeau donații, nu se primeau.

Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 179/14.05.2019.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren: parcela de 3038 mp, identificată în CF nr. 36225 Reșița, nr. cadastral 36225 și parcela de teren de 1439 mp, identificată în CF nr. 36272 Reșița, nr. cadastral 36272 în vederea intabulării dreptului de proprietate privată a municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

